

దైవ ప్రవేక్షకు విధేయులుగా మేగులుకావాలి..

ఎంఎస్ బిల్డర్స్ అధినేత మహబూబ్ బాషా



విభారే న్యూస్ కర్నూల్ ప్రతినిధి మార్చి 29 మంచి పనులు చేస్తే పుణ్యఫలం ఉంటుంది అలాగే ప్రవక్తకు విధేయత చూపితే కనికరింపబడుతారు సరుకులు చీరలు రంజాన్ కానుక పంపిణీ అన్నిటి కంటే నవ్వమైన మార్గాన్ని ఖురాన్ చూపిస్తుంది ఎంఎస్ బిల్డర్ అధినేత కొట్టముక్క మహబూబ్ బాషా తెలిపారు. శనివారం కర్నూల్ నగరంలోని బిల్లా కాంపౌండ్ ఎం ఎస్ బిల్డర్ కార్యాలయంలో ఉపవాసం ఉన్న నిరుపేద ముస్లిం మహిళలకు నిత్యపంచ సరుకులు చీరలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంఎస్ బిల్డర్ అధినేత కొట్టముక్క మహబూబ్ బాషా మాట్లాడుతూ పవిత్ర రంజాన్ నెలలో ఐదు పూటలా నమాజ్ చేస్తూ కురాన్ చదవడంతో సవ్యమైన మార్గాన్ని చూపుతుందని, మంచి పనులు చేసే విశ్వాసులకు గొప్ప పుణ్యఫలం ఉంటుందన్నారు.

ఎండ వేడిమి పెరుగుతున్న నేపథ్యంలో ఆయా శాఖల పరంగా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలి

ప్రతి గ్రామంలో చలివేంద్రాలు, మజ్జిగ పంపిణీ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసే విధంగా చర్యలు చేపట్టండి

జిల్లా కలెక్టర్ పి.రంజిత్ బాషా

విభారే న్యూస్ కర్నూలు ప్రతినిధి, మార్చి 29: రోజు రోజుకు ఎండ వేడిమి పెరుగుతున్న నేపథ్యంలో ప్రజలు ఇబ్బంది పడకుండా ఆయా శాఖల పరంగా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ పి.రంజిత్ బాషా అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం పీట్ వేవ్ కు సంబంధించి తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు చేయాల్సిన ఏర్పాట్లపై కలెక్టర్ సంబంధిత శాఖల జిల్లా అధికారులతో, ఎంపీడీవోలతో, తహసిల్దార్లతో టెలికాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ రోజుకి రోజు ఎండ తీవ్రత పెరుగుతోందని, ప్రస్తుతం 40,41 డిగ్రీల నమోదు అయిందన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో వైద్య ఆరోగ్యం, జడ్పీ సీఈవో, డిపిఓ, పిడి డ్యూమా, మెప్పా పీడి, డి ఆర్ డి ఏ పిడి, ఐసిడిఎస్ పిడి, ఆర్ డబ్ల్యు ఎస్ ఎస్ ఈ తదితరులు ఎండ వేడిమి వల్ల ప్రజలకు ఇబ్బందులు పడకుండా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ప్రతి గ్రామంలో చలివేంద్రాలు, మజ్జిగ పంపిణీ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ జిల్లా పరిషత్ సీఈఓ, డిపిఓ, ఎంపీడీఓలు, మున్సిపల్ కమిషనర్లను ఆదేశించారు... ఓఆర్ఎస్ ప్యాకెట్లు, ఐవి ఫ్లూయిడ్స్, మందులు పిహెచ్ఓ, సిహెచ్ఓ లలో అందుబాటులో ఉంచుకోవాలని కలెక్టర్ జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారిని ఆదేశించారు. అలాగే అంబులెన్స్ సర్వీస్ లను కూడా సిద్ధం గా ఉంచుకోవాలన్నారు. ఉష్ణోగ్రతలు పెరుగుతున్న నేపథ్యంలో చేయవలసిన సవి, చేయకూడని అంశాలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఉపాధి కులీలు పనిచేసే ప్రదేశాలలో త్రాగునీరు, ఓఆర్ఎస్ ప్యాకెట్లు అందుబాటులో ఉంచాలని కలెక్టర్ డ్యూమా పిడి అని ఆదేశించారు. స్వయం సహాయక సంఘాల సభ్యులతో చలివేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయించడం, ఎండాకాలంలో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తల గురించి ప్రజలకు తెలియజేయడం లాంటి కార్యక్రమాలను చేయించాలని కలెక్టర్ డి ఆర్ డి ఏ పిడి, మెప్పా పిడిని ఆదేశించారు... అదే విధంగా అంగన్వాడీ వర్కౌలర్ల ద్వారా పిల్లలు ఎండకు బయటికి వెళ్లకుండా అవగాహన కల్పించాలన్నారు... ఎండాకాలంలో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తల గురించి కరపత్రాలు ప్రచురించడం జరిగిందని, వాటి ద్వారా ప్రజలకు అవగాహన కల్పించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ తహసిల్దార్ లను, ఎంపీడీఓ లను ఆదేశించారు... జిల్లాలో ఎండ వేడిమి వల్ల సమస్యలు రాకుండా చూసుకోవాలని కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. టెలికాన్ఫరెన్స్ లో జిల్లా పరిషత్ సీఈఓ నాసర రెడ్డి, డ్యూమా పిడి వెంకటరమణయ్య, అదనపు డిఎంహెచ్ఓ డాక్టర్ భాస్కర్, ఎస్ఈ ఆర్డబ్ల్యూఎస్ నాగేశ్వర రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు..

జిల్లాలో తాగునీటి సమస్య లేకుండా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలి

అన్ని గ్రామాలు తిరిగి తాగునీటి సమస్యలను పరిష్కరించాలి
రెండు రోజుల్లో తాగునీటి సమస్య పరిష్కారంపై నివేదికను పంపించాలి
జిల్లా డివిజన్ స్థాయిలో తాగునీటి సమస్య కు సంబంధించి కంట్రోల్ రూం లు ఏర్పాటు చేయాలి
ఉపాధి హామీ కింద నీటి సంరక్షణ పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయండి
జిల్లా కలెక్టర్ పి.రంజిత్ బాషా

విభారే న్యూస్ కర్నూలు ప్రతినిధి, మార్చి 29: జిల్లాలో తాగునీటి సమస్య లేకుండా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని, అన్ని గ్రామాలు తిరిగి, తాగునీటి సమస్యలు ఉన్న చోట వెంటనే పరిష్కరించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ పి.రంజిత్ బాషా అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం తాగునీటి సమస్యల పరిష్కారం, ఉపాధి హామీ పనుల పురోగతి, రెవెన్యూ శాఖ లో ఫిర్యాదుల పరిష్కారం అంశాలపై సబ్ కలెక్టర్, ఆర్డీవోలు, మండల సైఫల్ ఆఫీసర్లు, ఎంపీడీవోలు, మున్సిపల్ కమిషనర్లు, తహసిల్దార్లతో జిల్లా కలెక్టర్ టెలికాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ప్రజలకు తాగునీటికి ఎక్కడ ఇబ్బంది లేకుండా చూడాలని అధికారులను ఆదేశించారు. సబ్ కలెక్టర్, ఆర్డీవోలు, మండల సైఫల్ ఆఫీసర్లు, ఎంపీడీవోలు, మున్సిపల్ కమిషనర్లు, ఆర్డబ్ల్యూఎస్ అధికారులు ఈ అంశంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. రెండు రోజుల్లో ఈ అంశంపై మండల సైఫల్ ఆఫీసర్లు ఆయా మండల స్థాయి అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించి ఎక్కడైనా తాగునీటి సమస్య ఉంటే వెంటనే పరిష్కరించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. అలాగే వారంలోపు ఎంపీడీవో, ఈవోఆర్డీ, మండల సైఫల్ ఆఫీసర్లు, ఆర్డబ్ల్యూఎస్ అధికారులు ఆయా మండలాల్లోని అన్ని గ్రామాలను సందర్శించి తాగునీటి లభ్యత అంశాన్ని పరిశీలించాలని కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. సబ్ కలెక్టర్, ఆర్డీవోలు కూడా ఈ అంశంపై అధికారులతో సమీక్షించాలని, నీటి సమస్య ఉన్న గ్రామాలను పరిశీలించాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. పైవే లైన్ల మరమ్మత్తులు, లీకేజెస్, డీపనింగ్, పంపుల మరమ్మత్తుల వంటి పనులను చేపట్టేందుకు గ్రామపంచాయతీ లేదా మండల పరిషత్ లేదా జిల్లా పరిషత్ నిధులను వినియోగించుకోవాలని కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. అవసరమైన గ్రామాల్లో ట్రాన్స్మిట్టర్లను చేయాలని సూచించారు. డివిజన్ స్థాయిలో ఆర్డీవోలు కంట్రోల్ రూములను ఏర్పాటు చేయాలని, అదే విధంగా జిల్లా స్థాయిలో కూడా కంట్రోల్ రూమ్ ఏర్పాటు చేయాలని కలెక్టర్ ఆర్డబ్ల్యూఎస్ ఎస్ ఈ ని ఆదేశించారు. గోనెగండ్ల లో నీటి ట్రాన్స్మిట్టర్లను అవసరం ఉన్నట్లు గుర్తించామని ఆదోని



సబ్ కలెక్టర్ తెలుపగా, గోనెగండ్ల మండలంలో పర్వతించి అధికారులతో సమీక్షించాలని కలెక్టర్ మండల సైఫల్ ఆఫీసర్ ఆదేశించారు. అదేవిధంగా ఆదోని మున్సిపల్ కమిషనర్, మంత్రాలయం సైఫల్ ఆఫీసర్, ఆలూరు ఎంపీడీవోలతో ఆయా ప్రాంతాల్లో తాగునీటి సమస్యల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. గూడూరు మున్సిపాలిటీ పై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని కర్నూలు ఆర్డీవోను ఆదేశించారు. అలాగే ఆదోని, ఆలూరు లో కూడా నీటి సమస్య లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ మున్సిపల్ కమిషనర్, ఎంపీడీవోలను ఆదేశించారు. ఎన్ ఆర్ ఈజీఎస్ కి సంబంధించి వేతన దారులకు పనులు కల్పించడంలో 90 లక్షల పని దినాలు లక్ష్యం కాగా, ఇప్పటివరకు 87 లక్షల పని దినాలు కల్పించారని, 2 లక్షల పని దినాలకు మస్టర్ లు ఉన్నాయని, పెండింగ్ లో ఉన్న లక్ష పని దినాలు కూడా మార్చి 31 వ తేదీ నాటికి కల్పించి నిర్దేశించిన లక్ష్యాన్ని సాధించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ డ్యూమా పిడిని ఆదేశించారు... అదే విధంగా మస్టర్ ఆఫీషల్ ను వెంటనే చేయాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. 100 రోజులు పనిదినాలు కల్పించడంలో జిల్లా పురోగతి అనుకున్నంత స్థాయిలో లేదని, వచ్చే ఆర్థిక సంవత్సరం నుండి నరైన విధంగా ప్రణాళిక రూపొందించుకొని 100 రోజులు పనిదినాలు కల్పించడంతో పూర్తి స్థాయిలో లక్ష్యాలను సాధించాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. కులీలకు పనులు కల్పించడంలో ఏప్రిల్, మే, జూన్ మాసాలు కీలకమని, ఈ మాసాల్లోనే జిల్లాకు నిర్దేశించిన లక్ష్యాలను ఏప్రిల్, మే, జూన్ నెలలోనే 80 శాతం సాధించే విధంగా ప్రణాళిక రూపొందించుకోవాలని కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు.. సీసీ రోడ్ల

ఉగాది సందడి



విభారే న్యూస్ నంద్యాల మా ప్రతినిధి మార్చి 29-తెలుగు వారి తొలి పండుగ శ్రీవిశ్వాసము నామ సంవత్సర ఉగాది వేడుకలను ఆదివారం ప్రజలు ఘనంగా జరుపుకోనున్నారు. పండుగ సందర్భంగా శనివారం పట్టణంలో సందడి కావచ్చుంది. పండుగకు కావల్సిన మామిడి తోరణాలు, వేప పువ్వు, బంతి పూలు, మామిడి కాయలు, కొత్త చింతపండు,

కొత్త బెల్లం తదితర సామగ్రి కొనుగోలు చేయడం కనిపించింది. పట్టణంలోని గాంధీ చౌక్, బెక్కే మార్కెట్ యార్డు, తదితర ప్రాంతాలు, ప్రధాన కూడళ్లు కొనుగోలుదారులతో సందడిగా మారాయి. పండుగ సరుకుల కోసం పట్టణ ప్రజలతోపాటు పరిసర గ్రామాల నుంచి వచ్చిన ప్రజలతో మార్కెట్లు కిటకిటలాడాయి, మార్కెట్ దగ్గర రోడ్లకు ఇరువైపులా ఉగాది పండుగకు సంబంధించిన సరుకుల అమ్మకాలు గ్రామాల నుంచి వచ్చిన రైతులు సాగించారు. పోలీసులు ట్రాఫిక్ కు అంతరాయం లేకుండా తగు జాగ్రత్తలు తీసుకున్నారు. పెరిగిన ధరలతో ఉగాది పండుగ సరుకులు కొనడంలో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడ్డారు.

పచ్చడిలో ఔషధ గుణాలు

---దేరెడ్డి శివనాగిరెడ్డి వైయస్ ఆర్ నగర్ టిడిపి పార్టీ ఇన్ ఛార్జ్



విభారే న్యూస్ నంద్యాల మా ప్రతినిధి మార్చి 29-పచ్చడిలో ఔషధ గుణాలు ఉన్నాయని వైయస్ ఆర్ నగర్ టిడిపి పార్టీ ఇన్ ఛార్జ్ దేరెడ్డి శివనాగిరెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఆయన శనివారం విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. మనం ఆచరిస్తున్న సంప్రదాయాల్లో ఆరోగ్యపరమైన అంశాలు మిలితమై ఉన్నాయి. ఉగాది పచ్చడిలో కూడా అనేక ఔషధ గుణాలు ఉన్నాయి. వేప పువ్వు, బెల్లం, మామిడి ముక్కలు, చింతపండు, చెరకు రసం, కొబ్బరి ముక్కలు వేసి చేసిన పచ్చడి ఆరోగ్య ప్రదాయని. వేప పువ్వు రక్తాన్ని శుభ్రం చేస్తుంది. శరీరంలోని వాత, పిత్త, కఫాలనే త్రిదోషాలను సమతుల్యం చేస్తుంది. మామిడి చర్మ సౌందర్యానికి, చింతపండు అలోచన శక్తిని, మానసిక పటుత్వాన్ని పెంచుతుంది. కొబ్బరి శారీరక, మానసిక ఆరోగ్యానికి దోహదపడుతుందని తెలిపారు. అలాగే ఉగాది పండుగ సందర్భంగా మంత్రి ఎన్ఎండీ ఫరూక్ కు అలాగే కుటుంబికులకు. అధికారులకు. వైయస్ ఆర్ నగర్ ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు

వైయస్ ఆర్ నగర్ లో టీడిపి జెండా ఆవిష్కరణ



విభారే న్యూస్ నంద్యాల మా ప్రతినిధి మార్చి 29-వైయస్ ఆర్ నగర్ టీడిపి ఇంచార్జ్ దేరెడ్డి శివనాగిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో శనివారం వైయస్ ఆర్ నగర్ లో టీడిపి జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, మంత్రి ఫరూక్ ఆదేశాలతో జెండా ఆవిష్కరణ చేశామని తెలిపారు. తెలుగుదేశం పార్టీ 43వ ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా జెండా ఆవిష్కరణ చేయడం చాలా ఆనందంగా ఉందన్నారు. పార్టీ ప్రజా సేవకు అంకితమై పనిచేస్తూ, ఎన్టీఆర్ ఆశయాలను ముందుకు తీసుకెళ్లాలని కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.